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Rematon.doc; Remata_DSA.kml; Pépata TY_MoAttikr) Mpootaoio.pdf

MpowBolpue Eava AOyw eMLOTPODNC

From: MAPIA MAAIAPOY [mailto:mmaliarou@spata-artemis.gr]
Sent: Friday, April 16, 2021 12:56 PM

To: 'secretary@etme.gr'

Cc: 'd7.gram@ggde.gr'

Subject: ZuMoyn oToixeinv A.ZMATQN-APTEMIAOZ 1

KaAnuépa oag

Y0 OTEAVOULE ouvnUUEVa To Evtumo ZUAoyG ZToLXElWY E OMOOTIAOUOTO LEAETWY, OXETLKA €yypada, amoPpAoeLg
A3, ko.. o€ TtEpav Tou evoc email Adyw xwpntikotntag. Euxaplotolpe tnv A/von A7 yla tv mapAatoohn Tou Hog
£6woe Ewg onpepa.

Eniong oo evnUEPWVOUUE OTL TLC EMOUEVEC LEPEG BOl 0OIG OTEINOUHE AKOUN 3 TOUTOTNTEG AVTUTANUUUPLKWVY EPYWV
(1 €pyo mou ekteAeital kat 2 PEAETEG), TTOU AOYW QVELANUUEVWV UTIOXPEWCEWVY SV TIPOAABAE VA ETOLUACOU LIE.

Inueiwon:
Omnou apyelo pe ovopa “......... _1.pdf” avnkel oto €pyo pe TautotnTa 1.
Omnou apyelo pe évopa “......... _2.pdf” avrkeL oTo £€pyo UE TAUTOTNTA 2, KOK.

Me extipnon

Mapia MaAiapou

MoAimik6g Mnxavikog

Afpog ZTaTwy - ApTEpIdOg

Alvan Texvikwv YTMpeaIwv
Anpdpyou Xp. Mméka & Baao. MadvAou
Zmara TK 19004

phone: 213 2007 312

email: mmaliarou@spata-artemis.qgr




IXEAIO = MNHMONIO ENEPTEIQN ANTIMETQMIZHZ KATAZTAZEQN MOAITIKHZ MPOXTAZIAZ
AMNO THN EKAHAQZH MAHMMYPIKQON GAINOMENQN, XIONONTQZEQN & MAFETOY AHMOY zNATQN — APTEMIAOZ

OploBetnuéva Pepata Afpou Znatwy — Apteutdog

Emupaveia Kpiot ooyt Mepiodog Mrkog
Ap.P. | Ovopacia | OploBétnon Pon vSpoA. B 0)‘()611‘:1(:)1 m3‘;s§::1 emava@opds | koitng ®EK
Aeévng | PP on (¢m) @)
1 Xpuon Akt UEPLKY| TIEPLOTACLAKT 9,09km? 32,45 mm/h 36 50 850/A/2004
K1
1 Xpuon Akt oxt TIEPLOTACLAKT) 9,09km? 32,45 mm/h - -
KO0.1
1 Xpuon Akt oxt TIEPLOTACLAKT) 9,09km? 32,45 mm/h - -
K0.2
1 Xpuon Aktr oxL TIEPLOTACLAKT 9,09km? 32,45 mm/h - -
K0.3
1 Xpuon Aktr oxL TIEPLOTACLAKT 9,09km? 32,45 mm/h - -
K0.4
1 Xpuon Akt oxt TIEPLOTACLAKT) 9,09km? 32,45 mm/h - -
K0.5
2 Tufave K1 LEPLKT TIEPLOTACLAKT] 1,88km? 27,7 mm/h 10 20 784/A/2004
2 Tlifave K2 UEPLKN TIEPLOTACLAKT 1,88km? 27,7 mm/h 1 20 784/A/2004

1. Péua «Xpuon Aktr» (LEPLKWC OpLOBETNUEVO)

Jopudwva UE TN eyKEKPLUEVN LEAETN Twv MeTpoAéka kal Tapvapn (1998), n emiddvela TG AEKAVNC AMOPPONS
eivar A=9,09km?. H Aekdvn Xopaktnpiletal Kupiwg wg MESWVA e ONUOVIIKY OOTIKY avamtuén (80% ootk He
o.a. 0,75 kat 20% pun aotikn pe o.a. 0,50). H kplowun évtaon Bpoxontwong yla nepiodo emavadopdg T=50 £€tn
elvat i=32,45mm/h kat n mapoxn axpic § Q=36m>/s yta T=50 &tn.

Ye anootaon 1.200 amnd tnv ekBoAn to pépa StakAadiletal. H oplobétnon adopd katavin tng B€ong autng. &
HUEYAAO UNAKOC TOU PEUOTOG N Slatopn tou SlapopdwVeTal oMo TOUG MAEUPLKOUG TOIXOUC TWV MOPAPEUATIWY
L5LOKTNOLWV.

NpoBARpata

1. H avemnapkng dlatoun otn yédupa otnv 06. Yranavtig npokaAel umepxeiiion.

2. H kakn katookeun otn Slaotalpwaon Pe Thv Aewdopo Aptéptdog mpokalel mpoBAnuata thg StEAsuong
TIANLHUPLKAG TLPOXAG.

3. OL TMAEUPIKEG KATOOKEUEG (TOLXOL, MAVIPEG) OE OPLOMEVEG TIEPUTTWOELG TEPLOPIlOUV TN SlaTon HE
Klvéuvo umepyeiliong kotd tn Slapkela paydaiwv BpoXomTwoswy.

4. O anotopes aAayEG TNG Koltng pokaAoUv aAAeMAAANAQ USPAUALKA AApATO KOl QVWHAALEG aTn pon
LE amoTtéAeopa Thv UapEn KIvEUVOU aoToXl0G TWV TTAEUPLKWY KATOLOKEUWY TIOU eyKLBWTI{ouVv TNV pon.

M TV QVTLLETWITLON TwV TipoPANUATWY TipoTeivovTal:

1. H 8ieuBétnon oAOKANPOU TOU OPLOBETNUEVOU PEUATOC HE OYywYO 0pBoywvikAg Statoung 5X2u (mAdtog-

oyog).
2. Hkoataokeun €pyou ekPoAng pe muBuéva amd AlBoppuntr] yla Tnv MPooTacia TG AKTAG.
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Xaptne 1. Oplodétnon péuatog "Xpuorg AKtig".
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2. Peépa «ZIAMBavy

JUpdwva Ue TN eyKeKPLUEVN LEAETN Twv MetpoAéka Kal Tapvapn (1999), n emiudavela TG AEKAVNG AMOPPONG
elvat A=1,88km”. H Aekdvn xopaktnpiletal Kupiwg we MESW KE GNUAVTIKA QOTIKY avamTtusn (70% aotikh pe
o.a. 0,75 kat 30% pn aotikr pe o.a. 0,50). H kpiowun €vtaon Bpoxomtwaong yia nepiodo emavadopag T=30 £€tn
elvat i=27,77mm/h kat n mapoxn axpic 9,79m*/s j 10m>/s yia T=20 €tn.

Ye andotaon 1.000 amnd thv ekBoln to pepa StakAadiletal:

e NOTLOG KAASOG (0pLoTEPA QO KATAVTN): AGHHOVTN AEKAVN AIOPPONC KE TANHHUUPLKA TTapoxr 1m?3/s.
e Bopelog kAadog (6e€ld amd avavin): ONUOVILKOTEPO TUAMO TNG AVAVIN AEKAVNG QTOPPONG HE
TANppLPLKA Ttapoxr 7m>/s yia T=10 étn. Méoa amd omitia Kot LSLoKTNOLEeC.
NpoBAnuata

1. O peydlog aplBudc dapacewv 0dwv, MAEUPLIKWY TOlXWV Kal MEPLGPALEWY KOTA UKOG TNG KOLTNG Tou
pépotog meplopifouv tn Slatoun pe kivbuvo umepyxeiliong Katd tn Sldpkela paydaiwv BpoxonTtwoswv.
Mpoteivetal n katedddplon Twv yedpupwy, Twv aUBAIPETWY KTIOUATWY Kol 00wV SOULKWY OTOLKELWY
TEUVOVTAL QTIO TLG OPLOTIKEC OPLOYPAUMUEG TOU PEUATOC.

2. O oxetog otn Sootavpwon pe t Aswd. Bpavpwvag £xel ecwteptkn Statoun 1 mou xapaktnpiletat
avemapkng. Mmopel va mpokAnBouv kukAodoplakd mpoPARpata Koatd T Oldpkela paydaiwv
Bpoxomtwoewv. MPOTELVETAL N AVIIKATAOTOON L€ TAAKOOKET aywyo TMAAToUC 2,51 Kat Upouc 1,50

3. H éMewpn oxetov otn Swooctavpwon pe Thv 08. 25" Maptiou 8e Snuoupyel onpavtikd npopAfuota
AOYW TNC KKPN TapoxnG Tou KAadou. Mpoteivetal n TomoBEtnon oxetol e KUKALKE Stapetpo 0,801,

2e anodotacn £wg 20 Ao T OPLOYPOUUEG TOU PEUOTOG KaTtaypadetal n UMapén KILOUATWY f KOTAOKEUWVY
OPKETA €K TWV OMOLWV eVTOMI{OVTaL GTOV KEVIPLKO KAASO TOU pEUATOC.
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Xaptne 2. Oplodétnon péuatog "SiAtBave”.

3. Pépa «No 1 tnc 12" MoleoSouiknc Evotntac ApTéUdoc»

JUpdwva Ue TN eyKeKPLUEVN LEAETN Twv MetpoAéka Kal Tapvapn (1998), n emiudavela TG AEKAVNG AMOPPONG
elval A=2,88km”. H Aekdvn xopaktnpiletal Kupiwg we MeESW KE GNUAVTIKA QOTIKY avamTtusn (70% aotikh pe
o.a. 0,75 kat 30% pn aotikr pe o.a. 0,50). H kpiowun évtaon Bpoxomtwaong yia nepiodo emavadopag T=50 £tn
elvat i=28,52mm/h kat n mapoxn axpig 16m>/s yia T=50 étn.

Ye anootoon 1.000 amnd tnv ekBoAn to pepa StakAadiletal:

e NOTLOG KAASOG (0pLoTEPA QO KATAVTN): AGHHOVTN AEKAVN AIOPPONC KE TANHHUUPLKA TTapoxr 1m?3/s.

e Bopelog kAadog (6e€ld amd avavin): ONUOVILKOTEPO TUAMO TNG AVAVIN AEKAVNG QTOPPONG HE
TANUUUPLKA Ttapoxh 7m’/s yia T=10 €tn. To pépa oe 0pLopEVeS BEOELS SLEPXETAL HECA amd OTiTLOL Kt
dloktnolec.

NpoBARpata

Agv mapaTnPoUVTAL ONUOVTIKEC EMEPPBACELS OTNV KOlTn, N omola xopoKktnpiletol and ¢uoikn supltnTa MApA TO
yeyovdc os oA onpeia oploBeteite amd PAVIPEC Kol Sopnuéva oTolXela LBLokTnolwy. Agv poTeiveTal Kopia
TEXVLKN EMEUPAON KATA UNKOC TNG oploBeTnuévng Koltng.

Y& andotaon £wg 20U amo TG OPLOYPUKUES TOU PELATOG KaTaypAdeTal n UMapEn KTIOPATWY APKETA K TWV
omnolwv gvtomilovtal oTov KEVTPLKO KAASO TOU pEUATOG.
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Xaptne 3. Oprodétnon péuatoc "Nol tng 12n¢ ME Aptéutdog".

4. Pépa «No 2 tnc 12" MoleoSopiknc Evotntog ApTtéptdoc»

JUpdwva Ue TN eyKeKPLUEVN LEAETN Twv MetpoAéka Kal Tapvapn (1999), n emiudavela TG AEKAVNG AMOPPONG
eivat A=1,63km’. H Aekdvn xapoktnpiletatl Kupiwg we medSvh Kat w¢ pn aoTkn (50% aotikh pe o.a. 0,75 kat
50% un aotkn pe o.a. 0,50). H kpiown évtaon Bpoxomtwong ywa mepiobo emavadopag T=20 £tn eival
i=27,77mm/h Kot n mapoxr oA otnv €080 tou pépatog eivat 8m?>/s yia T=20 &tn.

NpoBARpata

H kottn €xel e€adaviobel Adyw S6UNoNG Kot Aomwv SpaoTNPLOTATWY E ATOTEAECHA N TANUULUPLKH TTApOXA va
SlEépxetal péoa amod Sloktnoieg. To mMPoPANUOTA €lval OXETIKA HLIKPA AOYW TNG WKPAG AskaAvng alld Ba
auéavovral avaioya pe tTnv avénon tng dounpévng emupavetag. Mpotelvetal n KATaokeur aywyol SleuBétnong
pe mAdTog mubuéva 1,5u kot UPog 1y pe Baon TG LoTopLkn Sladpopn Tou PEUATOG.
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Xaptne 4. Oprodétnon péuatoc "No2 tng 12n¢ ME Aptéutbog".
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Xaptng 5. Emkivéuva tunuata odtkou SIKTUouota Smata.

AHMOZ :MNATQN - APTEMIAOZ Mépupa BaAavdpn
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OANHUUpLKA Qatvopeva

H evotnta 2.4 £xeL cuvtayBel pe Baon 1o ZxESLo Alaxeipiong Kivduvwy MANUUUpag twv Aekavwy ATtoppon
Motapwy Tou Ydatikol Alapepiopatog Attikng (GRO6) ZTAAIO | — InMAZH AvaAuon XapaktnploTtikwy MepLloxng
kot Mnxaviopwv NAnupupag .

Mnxaviopol MANpuLUpag
H meployn twv Meooyeiwv Staxwpiletal ano vdpoypadikr anodn oe S0 pelloveg AeKAVEC amoppornq.

1. Ta Popela Meooyela TOU AMOPPEOUV OTO pEa Padnvag.
2. Ta kevtplkd Meooyela TIou amoppeouy otov Epacivo motapd Omou apéocwg avavin tg ekBoAng tou
oTOV OpHO TNG Bpaupwvag cuBAAAEL KAl 0 AMOSEKTNG TwV VOTLWYV Meooyeiwv to Péua Ayiou Mewpyiou
i Notauog.
Ta KEVTPIKA MeaOyeLa amoTEAOUV YOPAKTNPLOTIKO TTAPASELY LA TAQVWLEVNG ATIOPPONG XWPILG BaBLEC ypaUEG —
HULOYAYYELEG KOl pEpaTa UE e€aipeon TG SUTIKEG TTAQYLEG TOU Yunttou. OL pnyxaviopol amootpdyylong tg {wvng
akoAouBouv kupiwe To udpoypadikd Siktuo Twv SUo peydAwv oTapwv Tou MeydAou Pépatog — Padrvag kot
Tou Epacivou oto BOpelo KOl VOTIO TUAMO OVTIOTOLXO, EVW TO KOLWVO OPLO TWV USPOAOYIKWY TOU AEKAVWV
£KTELVETAL A6 TO TIPAVN ToU YUNTTou ota MNUKkd Nepd £wg Tov 0puo tng ApTéLdog. OL meplocdtepol Xeipappol,
TIOU QVAIMTUCCOVTAL OTNV TEPLOXA TG {wvng, Sev kataAnyouv otnv BdAacca AOyw TG HLKPNG TAPOXAS TIoU
napouactalouv Kal Aoyw TN KateloSuong Tou vepoU oTa USPOTIEPATA TTETPWLATA ATTO TA OMola SLEpYovTaL.

To Meydalo Pépa tng Padrvag, tpododoteital pe VEPO Ao CELPA ULKPWV TINYWV TToU avaBAUIouv Katd HAKOG
NG Koltng tou Kot amoteAeital and dUo kUploug KAGdoug (ue devdpitikol TUTOU USpoypadlkd Siktuo) Ttov
OHWVUUO TIOU TINYALEL amo ta BopeloavatoAlkd ipavi Tou YUNTToU Kal to Balavapn mou mnydlel ano ta votla
nipavn Tng NevtéAng Kot evwvovtal og €va KAado otnv neptloxn tou Mikepuiou.

To Meydho Péua moapouctdlel POV por, evw o BoAavapng mapoucldlsl emMOXKA KUMOLVOUEVN por HE
HUN&EVLIKN por) Toug Beplvoug prives. O Balavapng Sev avikel otnv {wvn, n Koltn Tou ival ota Bopela 6pla TG
{wvng oto MNiképul. To pépa gival SleuBetnuévo o PHEYAAO OXETIKA TUAUA TNG SLadpoung tou Kat yia 4km
Tepimou amo tnv ekBoAn tou €xel Stapopdwpévn koitn. To emidpavelakod SLOKIVOUEVO VEPO amooTpayyileTol
armd Ta SUTLKA TPOG TA AVATOALKA Kal eKBAAAEL oto voto EuBoikd. O kUplog KAASOG elval 5ng TAENG Kal £xEL
vevikr 6lebBuvon ANA-ABA. Ixed6v kaBeta otov kUplo kKAASo sudavitovral ot kKAadol 4ng TAENG UE YEVIKA
OlevBuvon BBA-NNA. XopaKtnplotikd tou Meydhou PEpatog eival OTL TO PEYOAUTEPO HEPOC TWV KAGASwWY
Bpioketol ota Bopela TOU KUPLWG PEUATOC EVW HOVO EVOC ULKPOC 0plOUOC peUdTwyY amootpayyilel ) votla
nieploxn (Bopelo pépoc tng medladag Twv IMATwWVY).

MNpoodato lotopkd MANUULPWY

H mAnupopa g 4ng OeBpouapiov 2011 sixe wg amotéAeopa va KAeioouv SpopoL AOyw CUYKEVTPWONG USATWY
onwg n Aewdopog Apiwvog otnv Aptépda, and 1o UPog tng Aewdopou Mapabwvog, kal n 066G Aylou
Xplotoddpou otov olklopd Metpeld, ota Imata, evw emiong eixe Stakomel n kukhodopia otn Sactalpwon
MapaBwvog kat Ayiag Kuplakng oto MiképpL.

YT 22/02/2013, mpokARBnKov onUAVTIKEG {NULEC OTNV TIEPLOXN TWV ITMATWV. JUYKEKPLUEV, O HEYAAOC OYKOG
Katéotpepe TA TPOOTATEUTIKA otnBaila tng yédupag otn AcwdOpo IMATWV HE ONMOTEAECUA ONUOVTLKEG
KaToAloBnoelg. Emiong, onUovtikée {NULEG TPpokANOnkav kot oto SApo Padrvag. O eykOTECTNUEVOC OTNV
nieploxny otadunypadoc, katéypade UPog vepol TMAvw amd 3m Kol oL UTtOSOUEG TNG TIEPLOXNG EMARYNCOV
ONUAVTIKA. MeydAeg kataotpodEg £yvav oto NTpadL amo tnv unepyxeidion tou BaAavapn, Kat otnv moAn tng
Padnvag Adyw peydAng aviopwong tTwv uvddatwv otnv meplox €kBoAnc. Ito Ntpddl Mo CUYKEKPLUEVA, OL
HEYOAUTEPEG OBIKEG apTNPLleG TOU OWKIOPOU Omwe n 086¢ Awpléwv kat n 0806¢ Axalwv ykpepiotnkav amo
KATOALOBNOELS, OAOL oL 06Nnyol oToV OLKLOUO Katd TNV Sitdpkela tng katatyidag eykAwpiotnkav. MoAAd omitia Kat
Koatoothpata mAnppuploav toco otnv Padnva 6co kot oto Ntpadt, moAhoil odnyol eykAwpilotnkav kal otnv
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Padnva omou n kukhodopia otov Spopo Padnvag - Aptépidoc Stekomn.

To ob60Tpwpa TNG YEPupag Tou Spoduou Mikeppiou - Imatwv (080¢ Ayiou Xplotodopou) KotaoTpAdnKe. ITIG
(OLeC TMANUUUPEG laE amoTopUn avénan tou UPoug Twy udatwy 3 - 4 m oto péua tng Padnvag otnv meploxn
Tou SlaocTaupwvetal pe ThV Aewdopo ITaupou - Indtwv otnv B€on MaAatonavayld Mataviag poAlg 2 km mpwv
TO IMATA (XQAPOAKTNPELOTIKO TMOPASELYUaA N MANUUUpa 0To KeEAApL Mamaypriotou ou BpiokeTal TOAU KOVIA OTO
péua). H kukAodopla Slakomnke otnv Aewdopo IMATWY yLo PEPEC UE PEYAAEG KATAOTPOdEC 0 OAa Ta OTiTLa
Kol TIG KOAALEPYELEG TNG TteploxNG. H védupa mavw amd 1o pEpa otnv Aswdopo ITaupou - IMATwV €nabe
HEYAAeC {NULEG UE KaTaoTpodr TOU 0800TPWUATOC, UE ATMOTEAECOUA va SLAKOTEL povipa n Kukhodopia oto
onuelo auTo amo To £va pelpa AOYyw EPYACLWV ATOKOTACTAONG.

To Meydho Pépa Padrvog amoteAel €va amd ta Alya pépota TG ATTIKAC TIOU TIOPOAUEVOUV OVOLKTA,
XOPAKTNPLOUEVO WG LoLlaitepou meplBaAAoviikol evdladépovtog (Ymoupywkr) Anodaon 9173/1642/93 — OEK
281A/23-3-93). Y10 Méya Pépa kataAryouv ta pépoata KaAitexvoUmoAng, Aylog Mapackeunic, Sndtwy, MEpaka,
Neovtapiou, BakaAomoulou, o Balavapng, to Aukopepa. EmumAéoy, oto ppa tneg Padrvog €xel ektparmnei o avw
poug tou Mobdovidtn. H €ktaon mou “amnoxetelel” to pépa tng Padnvag ¢pOdavel ta 140 tet. YAU. To peyaAltepo
HEPOC AUTOU TOU TOOO ONHOVTIKOU pépatoc Sev €xel Stapopdwpévn dlotoun evw o MOANA onueia €xel
ekPUALOTEL KoL Sev €xel TLaL emopkeC BaBoG. ETOL e TNV MOPALKPT UIMOpa, To pERa MANUUUPileL (Toakipng EMI
og apBpo tnc Kabnuepwng «Epya oploBstnong oto moAumabo pépa tng Padrvoc», 21/06/2014). H avartuén
Twv Meooyeiwv emiBdapuve 10 Pépa tng Padrvag mou nén dexotav vepo amd SeKASEC PULKPOTEPA PEUATA. ITO
npoodato moapeABov e€ehixbnkav évtova MANUUUPLIKA doLvOpEeva KOTA UAKOG TNG KOLTNG Tou pEpatog. KUpLeg
attieg kal pnyaviopol Twv ¢avopevwy eival ol avBpwroyeveic mapeuBacelg, n avapxn SOuncon, n EKTPONN
TUAUaToG TG Aekdvng tou Modovidptn mpog tn Padriva kat ol mpoodateg mupkaylég (ottio All, Al5;
unxaviopot A21, A24).

Erukivéuvecg ©coelc OSkou Alktuou
Me Bdon tnv UEXPL onpepa sumelpia ot akolouBec B£oelg tou 0bkol Siktuou Suvatol va TmpokAnBolv
npoBARuaTa oTNV Kivnon Twv oxnUATwy amno évtoveg BpoxontwaoelS (BA. emdpevo xaptn):

lo. Ztnv pAavdikn StaBaon tou p.Balavapn.

20. Xt yédupa ¢ Netpélac.

30. TNV aypotikn 060 amno «MetdyxL BoupBa» mpog tn B8€on «MA. Xwpadu».

40. Ytnv oupBoAn TG epLpepelakic 080U «Anp. Mrméka Xp.» pe T Aewd. Imatwy.
Eniong otg B€oelg oto tépua 060U Oegpuomulwy ota Imdta Kol ot odoug ABnvag kot Aploteidou otnv
ApTEpLda, TOPATNPELTAL EKTETAUEVN CUYKEVTPWON USATWY e KivOUVO yLa ELOPON OE TAPOKEIEVES OLKIEC.

Hruotepa npoPfAnuata Suvatat va gpdavicbolv otn AK ApTEULS0C KAl CUYKEKPLUEVAL:

e Ytnv 0od0 Ay. lwavvn Mpoddpou
e Jtnv oupPoln Tng Aswd. Bpaupwvocg pe TV 06. AB. Aldkou.
e Y10 TépHa Aewdopeiwv otn Alpvn.
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AMNO THN EKAHAQZH NAHMMYPIKQON ®AINOMENQN, XIONOMTQZEQN & MATETOY AHMOY ZMATQON — APTEMIAOZ

Xaptng 6. Zwvn mAnuuuptkou kivduvou meptoxn Metpeda — Skiudt - MAato Xwpapt, anodoon ue Baon 1o «Sxédto Atayeiptong Kivduvwv MAnuuupag twy Askavwv Artopporig Motauwv tou Yéatikou Alauepiouatog
Attikn¢ (GRO6)».

AHMOZ ZMNATQN - APTEMIAOZ
ZQONH NAHMMYPIKOY KINAYNOY

' , , - | Kriopara i
d [\ ‘ | @ Karolieg
o " | @ BonBnTikd

o .1 @ EnayysAuaTika
® [.Naoi & Moveg

| NAnppupikn Zoovn 50sTiag

[ Opia Afpou
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YrnepxeiAion phavoikwv
Slopaocswv

IXEAIO = MNHMONIO ENEPTEIQN ANTIMETQMIZHZ KATAZTAZEQN MOAITIKHZ MPOXTAZIAZ

AMNO THN EKAHAQZH MAHMMYPIKQON GAINOMENQN, XIONONTQZEQN & MATETOY AHMOY ZNATQN — APTEMIAOZ
Mivakag 1. Mnxaviouol yéveong mANUUUPLIKWY QOALVOUEVWY OTO Ao ZTTdtwV - APTEULSOG.

Me paydaieg
Bpoyomtwoelg SLAPKELAG
TouAadyLloto 40’

EAAeWPn avTUTANUUUPLIKWV EPYWV.

Meilwon ¢utopavdva avavtn.
Idpayion edadoug.

1. Pépa Bahavapn, meploxn BouvoUTmoAn (votia
Bapda)

KatdakAuon odwkou
Siktuou

Me paydaieg TomiKkEC
Bpoxomtwaoelg SLAPKELAG
TouAdyloto 40’

EAewpn €pywv Steubétnong.
EAAeWPn aQVTUTANUUUPLKWY EPYWV 1) AVETIAPKN

QVTUTANUUUPLKA €pyal.
Meilwon ¢utopavsva avavtn

Idppayion edadoug

Anpotiko 2tadlo Indtwv

Newdd. Mikeppiou (Ay. Xplotododpou)

rédpupa Apiwvog, Inata

08 Anu. Mmiéka Xp. & Aewd. Bao. MuAou, Indta

ukwnN

KatdakAuon umoyslwv
KTiplwv

Me paydaieg TOTIKES
Bpoyxomtwoelg SLAPKELAG
TouAdyLoto 40’

EAAeWPn avTUTANULUPLKWV.

Extpomnn Eévwyv uddatwy xwpic cuvoda épya
n/kat SlevBetnuévo amodektn.
XaunAn otabun edadouc.

6. 0606¢ OepponUAwy, Indra.
7. Meploxn avavtn ynmédou ApTEULSOG.

Deptd UALKA eTtl
Sopnuévou
nieptBaAlovtog 1) o6kou
Swtuou

Me paydaiegg
Bpoxomtwoelg SLApKeLAG
> 40’

EMewn €pywv Steubétnong.
EAAeWn aQVTUTANUUUPLKWY EPYWV 1) QVETIAPKN

OVTUTANUUUPLKA £pyal.

EAAeWPn avTUTANUUUPLKWV.

Extpomnn Eévwy uddtwy xwpic cuvoda pya
n/kot SteuBetnuévo amodEktn

8. Tédupa Metpelag, 0d. Nikeppiou (Ay.
XpLotodopovu).

BAGPeC emi texVIKWV

Me paydaiegg
Bpoxomtwaoelg otnv
€upUTEPN TIEPLOXNA

Meilwon ¢utopavdLa avavrn.

Ydpayion edadoug.
Extpomn Eévwv uddTtwy xwpic cuvoda £pya

9. Ttédupa Metpelag, O6. Mikeppiou (Ay.
Xplotodopovu).
10.Avwvupun.

Slapkelag > 40 /Ko SLEVBETNHEVD omoBEKTN 11.I'f.cbupa I'In’axpr]otou, Newd. Zndtwv.
EKTEAECN QVTUTANUUUPLKWV AVOVTH XWPLG 12.Tébupa Apiwvog
. . , 13.T¢ Api &A .M Ou
avaloyn SleuBetnon kataven. ebupa Aplwvog ewé. Mapaduvog
Auénuévn napouaia MEe TOTILKEG EAewn avTUmANUUUPLKWY YWV 14.Aewd Bpaupwvog, ApTépda

ubAatwv oto 061KO Siktuo

Bpoyomtwoelg PETPLOC N
auénuévng évtaong

15.Aewd. ApTéLdog, Aptépda
16.Aewd. KapapavAr, Aptépiba
17.08 Anu. Mmtéka Xp. & Aewd. Bao. Mavlou, Indta
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AMNO THN EKAHAQZH MAHMMYPIKON ®AINOMENQN, XIONOMTQZEQN & MATETOY AHMOY ZMATQN — APTEMIAOX

Xaptng 7. Meptoxn Metpeda - Skiudt - MAato Xwpdpl: MNAnuuuptkn lwvn Bpoxontwaong 50etiag, mnyn: «Zxédto Ataxeiptong Kwwdovwv MAnuuupag twy Askavwv Artopporig Motauwy tou Yéatikou Alauepiouatog
Attikni (GRO6)».

XAPTHZ KINAYNQN NMAHMMYPAZ AINO NMNOTAMIEZ POEZ lA NEPIOCAO

ENMANA®OPAZ T=100 ETH PAGHNAE-
. % [ T J .

2

TMATQNL.
APTEMIAOE

Xaptng 8. AtaBaduion mAnupuupikou klvduvou ota Zrtata, minyn: «Sxédto Atayeiptong Kivdovwv MAnuuupag twv Aekavwv Artopporig Motouwv tou Yéatikou Atauepiopatog Attikric (GRO6)».
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~ =

AiaBdaduion NMAnupupikoU Kivdivou

MoAU xapnAog / Very Low

- XapnAég / Low

Mérpiog / Moderate

I Yynhsg / High

I oA uynAse / Very High

A~ Kipio Y&povpu(pmé Aixtuo / Sronnar® OPIA Afpwy YA0S/
Main River Water Body *= = « =" Municipalities Borders of GR06
) Oikiopoi / Settlements Ydarkoé Alapépiopa YA06/

River Basin District GR06

[El ZAYKN/ APSER [ ] AMa YBana Aapepiouaral
Other River Basin Districts




